

# GORI 690 Surface Maintenance

## Technický list

GORI 690 Surface Maintenance je průmyslový výrobek na vodní bázi určený pro renovaci matných povrchů dřevěných oken, dveří, okenic, fasádních panelů atd., které jsou vystaveny povětrnostním vlivům.

GORI 690 Surface Maintenance nenahrazuje běžnou údržbu tvrdých povrchů opotřebovaných povětrnostními vlivy.

GORI 690 Surface Maintenance je bezbarvý.

<b>Složení:</b>	Syntetická pojiva Voda
<b>Vlastnosti:</b>	Hustota: cca. 1,0 g/ml Teplota vznícení: Nehořlavý.
<b>Velikost balení:</b>	20 litrů.

### Technická data pro použití

**Použití** GORI 690 Surface Maintenance je součástí našeho průmyslového systému ošetřovacích přípravků na vodní bázi, určených pro dřevěná okna, dveře, okenice, fasádní panely atd.

Po důkladném očištění vlažnou mýdlovou vodou naneste přípravek GORI 690 Surface Maintenance jednou nebo dvakrát na povrch.

Případná poškození nátěru se opravují podle našich návodů pro údržbu a renovaci.

**Způsob nanášení:** GORI 690 Surface Maintenance se nanáší pravidelně na povrch pomocí štětce nebo měkké textilie.

**Skladování:** GORI 690 Surface Maintenance (údržba povrchu) musí být skladován při teplotě nad +5 °C. Trvanlivost neotevřených balení je cca. 24 měsíců od data výroby. Balení po použití neprodyšně uzavřít. Neskladovat společně s potravinami nebo krmivem.

**Ochrana zdraví a bezpečnost:** Podle běžných podmínek zaházení se nátěrovými látkami dřevin.  
Další informace naleznete v bezpečnostním listu materiálů.

[www.teknos.com](http://www.teknos.com)

Teknos A/S  
Industrivej 19  
DK-6580 Vamdrup  
Tel.: +45 76 93 94 00  
Fax: +45 76 93 95 07

27-07-2009

Výše uvedené informace jsou dány dle našeho nejlepšího vědomí a na základě nejnovějšího technického stavu. Jsou nezávazné a neosvobozují kupujícího a zpracovatele svých povinností, vyzkoušet si naše produkty vlastním testem na způsob použití a postup. Z důvodů různorodých možností použití a zpracování se však musí vyloučit odpovědnost a závaznost.

**GORI** INDUSTRY